e
[
-
ne

[ZFEBFSW AADIE]

A &8 F 2| [MEAE

e Eod g

JIZEE RE
(MR, A7PaH)

eg

1. 31 Al XI&XH
ot JlExs

- DSWUKY H16X XL wRHAAIRE H20X2 RF0 28 wANAS XAE X

- 34012 JIE YASY AXA.

- F4012Y JIE 22 3¢ LHE HAIFYES(UAIEY =2 Z&)Y 20l [22 3]
“HPANAAHA ARAR OIF)|E Y BHAMFEE" ASEAIN Ot 2508 0lael iT.
o, Otdiel B<= 1508 Ol&ael Xtk Jis

202 J|F X2 342t Nature, Science, Cel IXI0Ol =EMAHATIMA = WANHINE

FUNE0 U= &R

g
0

ne

IT
bl

T
K%
A

Mo

Ll MSRDIE

2. MBI ARAAI > HSEEgH % AFAFAA - NESHAA
3. ABAA JIE: [2Y 1]

4, WBEEHAAN J|E: [2Y 2

5. ARAFHANA JIE: [BY 3]

6. NKSAUA JIE: [EY 4]

soi%}: @




(T
00

EHE ANFBAAN JIEE(I]
HWE=Z0rH: HE[S
= < AALD A A = Hl 2
850 0 &t 20
750= 0144 - 850% 0|t 18
650 0l 4t - 750 D] gt 16
550 014t - 650 Dt 14
oipamEo o
4500/ 44 - 5507 D0t 12
3500/ 4t - 4507 D] gt 10
250 014t — 350% 02t 8
150% 0/ 4 - 2507 0t 6
Ar2l 20% Ol L4 10
A2l 20% E 1 ~ 30% OILH 9
- A9l 30% E 1+ ~ 40% OILH 8
E@(ChEART) Ny o g0n =21 ~ 50% olLf 7
=y pR=EEpLe! -
AF9l 50% E 1 ~ 60% OILH 6
IF(Impact Factor)2 o — oL
. Copm aol s | A9 60% EI - 70% OlLH 5
A9l 70% E 1 ~ 80% OILH 4
RPN -
s A9l 80% =1t 3
ABHCI NI T =2 7
A 10
I GOAIRME0 8 8
HiE greRss c 6 Al AF2| 2
CROr
D 4
£ 2
A 10
B 8
stet U Heio| 2ax c 6 Al AFOI A
D 4
E 2
A 10
B 8
WEBEO0ie MeT c 6 Al AFSl A
D 4
E 2
= = 60




1D
0
RO

<J

<
RO

oK

K

RO

ol
Rl

<

&)

-t

0

wil
Uk

o0

- 22 34 Ol AITH(

a0l =.

Rr

Rr

(u

33
1l
<0

LH
)
I
ol

0l
H

oF
ol

-

ol

-

oJ

Bl
10
%0
<

4

o0

0K
RI

<

)

0

ol
00
o

00
(ap]

00
(Q\]

o]

I
il

KO

0l
il
o0
RO

<

rry

o0

o1
O
&M

<

&l

<0

i
3
Rr

Kl

ol
I
&M
]
Tl
[m

o0

Rr

Rr

H

org

| IF(Impact Factor)2l &

9

+=XI(SSCI, SCI, A&HCI, SCI-E)

(23RS
S =

& AN =HA

| —
_/—
[w—

Jt.

ok
<H

Ok

-

B
oll

nJ
®

ki

il

A O
o T

ERNE

=
—

IF2

-=2 AN =HMEs =X

-

= g.

Ol
KH

JCR DI
- ABHCI S TH

o0

0l
RO

JU
<
RO

ok
<B

oF
20

Bl

OF
Ol Ot

=
[

IFel

ok
Rr
<

<|

?.

&J
I

Xl A CH

aul

ol

0 St
o T

= HM =HX

| —
—_
[—

0=

=X A =2 tl

o 5t
(e |

NIDS

o
-

Ol

=

Rr
i[3
ol

AFGHHH,

<0

o0

o]

ki

ol
ulo

By

tO1 &AL

110

~

ol
ulo

i
X

Il
10

3
3

oF
ol

0
<
o

ol
@

Al
ok

ar
ol

<

[0

IH

ar
il
ol

e

70
%0
<
<k

RO

©

2= =M

Rr

A

RO
0

<0
E

z

KK

Rr
Rl

o]
1]
Rr
<q

&l
A

ild
A

il

StCt.

)S

SHUHE

(

EAN H2
M=, MA==, F=MHA 62

HIOIXI(

o
=X

9

0K

& THStC.




ol

TH

H
KK

30

X0
oD
Kl
[l
<J

ol
%3]
0

go
o
g
00

=

ulo
o
il
&l

Kk

o)

Ho

ol
ok
RT

<
&)

00

oD
R
[0
KJ

ADIZE

<0

&<
ioll

<l

o
ik

Ol

<0

Ul

—_

)

~

FO4 &) AbGH

110
(]
~

0l
w_.
10D

Ko
]l

E)
AN

<0

Ik

wo
__ow
Rr

0
Rr
Ik

oD

wo
__ow
Rr

ar
30
[0
Kl

-

:
ioll

<

ol
Rl

ol

<0

0D

ki

Ul

o)




I
0o

SJHE A

ol
=

__I.}.

XH

2a

X
Al

A

fl

0l
B!

[}
OFy:

Ab D

}
EES

I

Jou

HI

&AL

0
it

8508 0| &f

7508 0] &

- 850& 0]t

6508 0 &t

- 750& 0] ¢t

5508 01 &

- 650& 0]t

45080l &t

- 550& 0]t

3508 0l &t

- 450& 0] ¢t

2508 0l &f

- 3503012t

1508 0l 2af

- 250& 0] ¢t

ZEE(O

N

(]
0

K%
1 1A
M1 THO

A
iz

_,_
—

20% OlLH

o

-

20% OlLH

30% OlLH

= (HEAET) A

-

40% OlLH

=M HYst=X2
|F(Impact Factor)2l

0Z | 0z | 02 | 0 | 0%

50% OlLH

0z

60% OlLH

=08 &9 =%

70% Ol LK

4040|4040 40| 40| 40| 40

0z | 0x

(00)
(&)
=

N W|dlOO| OO N|O0| ©

&2 20% Ol LK

(@]

0>

P2l 20%

]

Ol LK

| 30%

P

Ol LK

== (HEAX2) A

P

Ol LK

= MXNEst=X2

| 50% OlLH

|F(Impact Factor)?2

o
9
o
=]
? 40%
o
9
_C,?_
ZO0FE &7 =4

0z | 0z | 0z | 0%

| 60%

P

Ol LK

& 70%

]

Ol LK

b
By Y e R

&2 80%

P

ABHCI HI i =

rr
M0

N Wl OO |N|0|©

-
2l

Q
-4
>
%
Mo
|0

10
4>

m| o  O|®m| >




_ o]
Fall =)
0 <
)
RO % * 3
<J 0 & It RO
<k K Lol ol
i oo W
] N 00 J
K0 Rr L B H x
oK < Wro<u O =
- ~ ._w_ H LHO
K O _ LB o
~ E T.A__m oo IH % = -
R0 R 8 TR %0
ol o3l _ 0K R g M0 <ty o
ol n H) 5 = W o
A = O s = ) M B 0w H o
<N S =T W oR g oD
t i =~ = ~ ol = O or M= =
RM Jjo T oy RO = A0 ol o -
&l ol R = > H il w =< /= o =
- SR = A Y D@E@E =
<0 8 o - = o Yoa e X = <
= o U g T 4 2w 2 7 Y
pr o] 8 = OO » o M = B W
- Rr = 0l Rr n ] _
= A H = TR L T =
- R I ior ! ol <t 51 O zr o O ol H A
<0 &l WE oll ol O = or M = 3B - 70 o N < ’
K w0 = ol <0 > = D jo o - ] oH i 70
ol 3 — = THr H = S =
<N = D EI 3 = R o7 & W0 ol W U = < 2
iy MM%_ b g5 =2 M Lﬂ%ﬂww = W R
&) <0 < i gl o or U0 © . S mm ~ & 02 b
— mﬁunmLA. %EE@MBE: Bl %\(E|ﬂ KE o 2 2 o
W_E . ol ol = oF B ulo = = 0f = _L_d Mx ok M =< m, M Wm H
s L il %@HS?E i _ﬁmmmln__s iy 2 -~ 8 %
_&n_u_ ml___m_mmmM_. zo%%mwaﬁ_gﬂm 2 _uoﬂzﬂﬁxw
= [ . o M A .r_. = T Y < K Ulo o0 M:: N ol e H ulo
A ) i 3l = = - T oo I ) =
J L XFXHJ,lu T S =
_ S EEIE 8 i g_ﬂﬂ:_o .
—_ | O v — —_ .
L Lo 3w o MHI%M;.
0 = - r Kk S K= &l
R ) L3 i
J ™ - n __o._
. L LI-
)




1 2008

)

x 708

MS3i(

- 1/n x 2008

- 1/n

R
< J|_u o " R
o) K i <0 ! ) Fmﬁ It J S
o TR = R = ol =B
oo o RI oI < ol M = <0 JXJ._ ﬂ__ m0
o L SR TR el Lo
T Y So oW B o w0 $ 00
SR WS o= REAT 3 b @
=5 o 2 s = W0 W RS 2w
= = on S me 8 3 <F oy B . AW 10 = <k
% 0 g I L ol RO T KY ol Ky o 0
o ol - O O n0 _ _ < =
S o g X < <l o
s u = -8 3 oF I ol &) ol
T - T ¢ WS S o 5 L "
= X < RO 2T w® & O SIIE RN i M =
=] _ = T JIJ < 2 E =]
S 0 N 0 g O] M 5 a <k o H0 = o
o R = @ T == = OF ~ " o
5= ~ =] &) T <H ) o zﬂw_ e m_ ..M__ Ky o1
P e w WS W w R
L & H) > gH o0 Kol I R = 3
G o< 0= U - <0 o1 H _ Ki0 I RY o 3D
R A B F 5 VA T T + H R
Soa o oo 0| W RO RO " o= 3
o= O o > 2 3 = R =< RUOUD - _
e I oo W RS g o Mz o
30K OR ¢ D LE o ARy o1 Ui W W
oYK . K pe8 T Fp¥ LTS S S
= 4 kR = - = mgR WA <D W
5+ om o A3 g oW ' o
urog0 oW oz WS = w3 X H & o o1 < A
= Ur = K- Mo 20 — = O K <H 0 K = 1 KH T ®
o= AR R W =g FEY ro =
R R W m ow Bom% = oo SR
3 o) 5 M 0 . or R ol i) + o= — X0 = =kl = <0
2E A YoM w o W Y -z o W< o J R
80— I — 80 Z RO KU ol = = o0 m < M — &0 N = - = 0l
ol S = 35 oK — O = = WO I T mr < . ol \n R0
M%EH1§_9 WA o RNt @ 0.3 W7 Ko
R = 1 RC g gr <V Mo_mwmr_&?,% o BBt =
Iz = o = < = AR = KH U0 2 Az DR O nl <l < |AD
= ToedEe daeg RS al © 8o W5
ARS8y Bmp®lsgHE &=z . Noa” 85 %
S m = Emé%_JAm%mr_gg T X oH o
m 0 [ [ _L I 0 g = T < B
_,.J —_



e
KK

<0
ol
JI0
Ol
=

ol
%)
70

go
o
I
00

=

~J or ol
a1 < <
0 0
K0 o o o
HUIW (ep) — <t
’T u o
X 4 BT
ok e o
T T | X0 o O
WA sk | W Jo ®
W ROk | R Y 0
Wlaa o laf > Ba
oD | W S| i o
T s | ot | &
or ol |oTol @ | ol o | M =<
o R0 R0 | R0 R0 A | o A0 RV | oF o -
0 ~ 3 ~ IJ 0O ~ 30 ~ 3
||
|_le
A0 H = 0
w Jo
K oT
= o0 31 no
KE) = 20 o) r
o1 o1 o1 r 0| =
20 ~0 ~0 ) 3l | Ro
— N ™ < — N
mr ar
Jjo =
ol o) KO
n0 ok

Tl
RO

<+
R0

o0
<

tO AtSotE A SMACIOA BHSE6HH Al

o}

=

A0
A
10
o]

o
ol

-

nlr
RO
)

—_

)
KO
~
K

0
Ik

3+
RO

ok

-

uJ
RO



	ffb1f45c4684ee5a1b297c04e191c803ab247538551bc5cdd51bc5c1d0e3eb8a.pdf
	921dd65bab2eb58a411979b24dba87608dd91d123d8104bec5ef53b24cd4f9bc.pdf

